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ZÁPIS 

 

Název akce Zážitkový kurz 1. pomoci 

Datum a čas konání (od - do) 9.5.2025 od 9:00 – 13:00 

Místo konání Základní škola Kryry, Komenského 393, 439 81 Kryry 

 

Paní ředitelka ZŠ Kryry Ing. Hana Lehnerová přivítala všechny přítomné a poděkovala 

organizaci Rescue Klášterec, že dorazili k nim do školy a koordinátorce plánování Mgr. 

Kendereš z projektu MAP4 Podbořansko-Žatecko za zajištění úžasného občerstvení.  

 

Následně si převzal slovo Ondřej Beníšek – jednatel organizace Rescue Klášterec, který 

představil sebe, svůj tým a organizaci. Dále informoval účastníky o průběhu kurzu a o souhlasu 

s pořízením fotodokumentace.  

 

Tento kurz byl realizován z iniciativy paní ředitelky ZŠ Kryry, která jej absolvovala již dříve v 

rámci projektu MAP4 Podbořansko–Žatecko. Na základě své pozitivní zkušenosti a nadšení z 

kvality i přínosu kurzu se rozhodla uhradit účast celému pedagogickému sboru ZŠ Kryry, aby 

si i ostatní učitelé mohli osvojit důležité dovednosti v oblasti první pomoci. Projekt MAP4 

Podbořansko–Žatecko se na realizaci podílel zajištěním kvalitního občerstvení pro všechny 

účastníky. 

 

Zážitkový kurz první pomoci, zaměřený na specifika poskytování pomoci dětem ve školním 

prostředí, vedl zkušený tým odborníků z organizace Rescue Klášterec nad Ohří. Během čtyř 

intenzivních hodin si pedagogové prakticky vyzkoušeli postupy v různých krizových situacích 

– od základního vyhodnocení stavu zraněného, přes resuscitaci s použitím AED, až po zvládnutí 

masivního krvácení a pomoc při dušení. 

 

Kurz probíhal v přátelské atmosféře s důrazem na praktické nácviky a aktivní zapojení všech 

účastníků. Lektoři ochotně reagovali na dotazy a přizpůsobovali obsah aktuálním potřebám 

skupiny. Přestávky byly zařazeny přibližně každých 90 minut, což umožnilo účastníkům 

oddech a využití připraveného občerstvení. 

 

Kurz byl pedagogickým sborem velmi pozitivně hodnocen pro svou praktičnost, názornost a 

profesionální přístup lektorů. Účastníci ocenili možnost si vše vyzkoušet „na vlastní kůži“ a 

získat tak větší jistotu v případném reálném zásahu. 

 

Velké poděkování patří paní ředitelce za iniciativu a projektu MAP4 Podbořansko–Žatecko za 

podporu a spolupráci při realizaci této smysluplné akce 

 

Zapsala: Koordinátorka plánování Mgr. Kateřina Kendereš 

 


